

Курганская областная организация Профсоюза отметила свое 70-летие. 26 апреля 2013 года в Курганском государственном театре драмы состоялся торжественный пленум, посвященный 70-летию образования Курганской областной организации Профсоюза (см. фотоархив).

Мы – ровесники области, которая в феврале отметила свой 70-летний юбилей. Свой юбилей мы отмечаем на фоне славной даты нашего Профсоюза - 95-летия со дня его образования.

Мы с гордостью можем отметить, что наша профсоюзная организация за 70 лет прошла сложный, но славный путь становления и развития вместе со всем российским профсоюзным движением, неотъемлемой частью которого она была и остаётся. Благодаря работе профсоюзного актива, областная организация выжила, действует и развивается дальше.

Сегодня она насчитывает в своих рядах более 10 тысяч членов Профсоюза, объединенных в 348 первичных организаций. Это одна из крупнейших отраслевых организаций Курганской области.

На торжественном мероприятии присутствовали: заместитель Губернатора, руководитель аппарата Правительства Курганской области О.В.Шумков; Председатель Курганской областной Думы В.П. Хабаров, заместитель Председателя Центрального комитета Профсоюза Н.А. Водянов; председатель Федерации профсоюзов Курганской области В.В. Андрейченко; руководители организаций и учреждений, председатели региональных организаций Урала (Екатеринбург, Челябинск, Тюмень), профактив.

Торжественное мероприятие началось с выступления профсоюзной агитбригады Курганского филиала Академии труда и социальных отношений «Мы вместе», как символа передачи профсоюзных идей молодому поколению. Современные профсоюзы должны пополняться молодыми кадрами. Работа с молодёжью одно из важных направлений деятельности обкома. Молодёжь идёт на смену ветеранам профсоюзного движения, о чём свидетельствует рост молодых членов профсоюза – их сегодня 36%.

С докладом выступила председатель обкома С.М.Игнатова, в котором затронула вехи исторической летописи обкома, подвела итоги проделанной работы, выразила слова признательности и благодарности в адрес тех, кто создавал, укреплял областную организацию, завоевывал доверие трудящихся.

В приветственном адресе, поступившем от Губернатора Курганской области О.А.Богомолова, дана высокая оценка деятельности Курганского обкома: «Во многом благодаря вашей работе в Зауралье последовательно осуществляется конструктивный диалог между властью, профсоюзами и работодателями, вопросы социально-трудовых отношений цивилизованно решаются в рамках системы социального партнерства. Уверен, что ваша компетентность и опыт будут и впредь служить укреплению стабильности общественно политической ситуации в Зауралье, повышению уровня жизни людей».

Профсоюзному активу области, членам областного комитета Профсоюза, Молодежного совета обкома, ветеранам профсоюзного движения были вручены награды Правительства Курганской области, Курганской областной Думы, Федерации Независимых профсоюзов России, Профобъединения, ЦК и обкома Профсоюза.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм Почетной грамотой Правительства Курганской области были награждены: Баева Н.В., член профсоюзного комитета Центра занятости населения города Кургана; Меньщикова Т.А., казначей Варгашинского райкома Профсоюза; Путилин А.Н., председатель профсоюзной организации Отделения ПФР по Курганской области.

За многолетний добросовестный труд, большой вклад в защиту законных прав и интересов трудящихся, активную жизненную позицию и развитие профсоюзного движения в Курганской области Благодарственным письмом Курганской областной Думы удостоены: Габараева В.Н., председатель профсоюзной организации Отдела вневедомственной охраны по городу Кургану; Ленских Н.В. председатель профсоюзной организации Курганстата; Шахматова Н.М., председатель профсоюзной организации Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по городу Кургану.

Для участников торжественного форума состоялся праздничный концерт, в подарок они получили сувенирную имиджевую продукцию.

На вопрос ведущего концерта «что значит для вас профсоюз?» многие отвечали: «...единство, как одна дружная, крепкая семья..., мы в профсоюзе, профсоюз – это моя жизнь!».

Торжественный пленум обкома был освещен средствами массовой информации

[Источник](#)